

XIII Международная профессиональная строительная выставка KievBuild-2009

С 24 по 27 февраля 2009 г. в Международном выставочном центре (Киев, Украина) состоялась XIII Международная профессиональная выставка архитектуры и строительства KievBuild-2009, организованная компаниями Премьер Экспо (Украина), ITE Group Plc (Великобритания), GIMA (Германия). Выставка организована при поддержке Премьер-министра Украины Ю.В. Тимошенко, Министерства регионального развития и строительства Украины, Комитета Верховной Рады Украины по вопросам строительства, градостроительства и жилищно-коммунального хозяйства и региональной политики, Национального союза архитекторов Украины, Украинской строительной ассоциации, Ассоциации «Всеукраинский союз производителей строительных материалов и изделий».



Оборудование для производства вибропрессованных изделий можно было увидеть на стенде ООО «Завод «Строммаш»



Широкий ассортимент своей продукции представило ОАО «Ивано-Франковск цемент» (Ивано-Франковск, Украина)



Образцы лицевого кирпича из белой глины можно было увидеть на стенде АЛТКОМ-КЕРАМ



Технологию задувки мелкодисперсного вермикулита внутрь кирпичной кладки предлагали на стенде Украинского вермикулитового дома

Несмотря на разразившийся экономический кризис, повлекший за собой неизбежное снижение темпов строительства, ведущая международная профессиональная выставка архитектуры и строительства KievBuild-2009 остается востребованным и эффективным инструментом развития строительной индустрии, будучи уникальной площадкой для делового общения производителей и поставщиков строительных материалов, технологий и услуг.

Выставка KievBuild – это традиционно одно из наиболее масштабных событий в жизни строительного-архитектурного сообщества не только Украины. Общая площадь экспозиции составила около 15 тыс. м². В выставке приняли участие более 400 компаний из 28 стран. Выставка представила гостям и посетителям современные изобретения и технологии в сфере производства стройматериалов и оборудования, установки и использования водообеспечения, отопления, кондиционирования и вентиляции, технологии современного коттеджного строительства и основные тенденции ландшафтного дизайна. Выставка KievBuild не только вызывает живой интерес со стороны специалистов, работающих на строительном рынке, и профессиональных архитекторов и дизайнеров, но и привлекает внимание широких деловых кругов – количество посетителей ежегодно составляет более 20 тыс. человек.

Выставка KievBuild-2009 включает следующие тематические разделы:

- строительные материалы и оборудование;
- инструмент, крепление, арматура, канаты;
- металлопрокат и изделия из него;
- кабель, проволока, осветительные системы;
- трубы, системы водоснабжения, отопления, кондиционирования, вентиляции;
- коттеджи и инжиниринг.

В разделе строительных материалов и оборудования большую часть экспозиции занимали иностранные фирмы-производители, что, возможно, связано с кризисом. Тем не менее ряд украинских производителей оборудования и строительных материалов выставил свою продукцию.

ООО «Завод «Строммаш» (Черкассы, Украина) – одно из ведущих предприятий украинского машиностроения для строительной индустрии представило линии, предназначенные для изготовления мелкоштучных бетонных изделий методом объемного вибропрессования; пресс-формы для всех типов мелкоштучных бетонных изделий; станок для резки стального проката круглого сечения диаметром 6–40 мм; линию для изготовления мелкоштучных бетонных стеновых и дорожных изделий методом объемного вибропрессования. Завод с 1974 г. специализируется на проектировании и выпуске вибропрессового оборудования для изготовления мелкоштучных бетонных изделий, металлоформ для изделий любой конфигурации, арматурного оборудования, бетономесителей и другой техники для строительства.

Современное строительство невозможно без быстровозводимых зданий, которые применяются для складских и логистических комплексов, торговых павильонов и торгово-развлекательных центров, производственных зданий, холодильных и морозильных камер, сельскохозяйственных сооружений различного назначения и пр. **Корпорация «Промстан»** (Николаев, Украина), работающая на рынке Украины с 1997 г., представила полный комплекс работ по сооружению быстровозводимых зданий – от проектирования до строительства и производства сэндвич-панелей, профнастила, гнутых изделий, профилей для тепличных хозяйств.

На стенде **Червоноградского завода металлоконструкций** (Львовская область, Украина) посетители могли познакомиться с образцами решетчатого настила.

Много лет участвует в выставке ЗАО «Кургансталмост» (Россия), специализирующееся на изготовлении металлоконструкций пролетных строений мостов, а также производящее стальную фрезерованную фибру, толстостенные трубы большого диаметра. Продукция предприятия находит применение на стройках Украины.

Расширение номенклатуры продукции позволяет заводам выстоять в сложных экономических условиях. Так, **ОАО «Ивано-Франковск цемент»** (Украи-

на) представило не только клинкер нового цементного завода, пущенного летом 2008 г., но и сухие строительные смеси на цементной и гипсовой основе, асбестоцементные изделия (трубы, шифер) и волокнисто-цементные волнистые листы для обустройства кровли.

Подотрасль стеновых строительных материалов на выставке была представлена рядом кирпичных заводов. Компания «АЛЬТКОМ-КЕРАМ» (Донецк, Украина) продемонстрировала на выставке лицевой керамический кирпич различной цветовой гаммы от традиционного красного до светло-кремового, который производится из белой глины.

С широким ассортиментом клинкерного кирпича КлинКЕРАМ® посетители выставки могли познакомиться на стенде ООО «Керамейя» (Сумы, Украина).

Образцы мозаичных бетонных плит для мощения были представлены на стенде Селидовского машиностроительного завода (Донецкая обл., Украина), созданного на базе трактороремонтного предприятия.

В сегменте производителей теплоизоляционных материалов можно выделить Украинский вермикулитовый дом (Киев). Кроме хорошо зарекомендовавших себя сухих смесей «Вермиизол»™ предлагались решения по применению мелких фракций вермикулита в качестве теплоизоляционной засыпки в готовой колодцевой каменной кладке стен малоэтажных домов.

Уже много лет в рамках выставки KievBuild реализуется ряд самостоятельных выставочных проектов, которые успешно себя зарекомендовали.

KievInteriors-2009 – главное интерьерное событие года. Тематический срез KievInteriors охватывает все, что принято называть дизайном интерьера, – краски для различных видов работ и назначения, покрытие для пола, оформление стен, материалы для зонирования и планирования пространства, освещение, декор окна от оконной рамы до карниза и штор, декоративный текстиль, мебель и аксессуары, оформление и оборудование ванной комнаты, керамику.

KievInteriors собирает на одной площадке архитекторов, дизайнеров, декораторов, руководителей строительных работ, директоров проектно-монтажных фирм, представителей оптово-розничных сетей и других специалистов отрасли.

LandScape&Garden-2009 – 9-я международная выставка ландшафтной архитектуры и дизайна. Выставка проводится совместно со строительной выставкой KievBuild-2009 при поддержке, Гильдии ландшафтных предпринимателей Украины и Ассоциации ландшафтных архитекторов стран СНГ. Тематические разделы выставки: ландшафтная архитектура и дизайн; благоустройство и озеленение территорий; малые архитектурные формы; художественная ковка; садово-парковые светильники; посадочный растительный материал, семена; деревья, кусты, многолетние растения; элементы мощения; натуральный и искусственный камень; бассейны и фонтаны, аквадизайн; искусственные водопады и озера; зимние сады и теплицы; техника и инструмент для сада; фитодизайн, флористика; мебель для сада и отдыха; детские площадки; проекты, оборудование и аксессуары для гольф-полей. В рамках выставки состоится вторая торжественная церемония награждения лауреатов и номинантов Национальной премии в области ландшафтной архитектуры и дизайна «Квитуча Украина».

Techno+Stone Ukraine-2009 – 5-я Международная выставка натурального камня, оборудования и услуг. Тематические разделы выставки: технологии, оборудование и инструменты для разработки месторождений, добычи блочного сырья, обработки камня, изготовления художественно-декоративных изделий; природный камень в интерьере и экстерьере; конструкции и изделия из камня; обслуживание и реставрация камня; техника безопасности; защита окружающей среды; перевозка, упаковка, складирование.

ConMac Ukraine-2009 – 5-я Международная выставка строительной и подъемно-транспортной техники, которая демонстрирует достижения украинских и зарубежных компаний, работающих в области разработки, производства и внедрения новой техники и передовых технологий.

Фестиваль «Архитектура и Дизайн» – экспозиция Национального союза архитекторов Украины и Академии архитектуры Украины, работы проектных организаций, бюро, дизайн студий. Лучшие работы отмечены премией Национального союза архитекторов Украины «Волюта».

В рамках выставки KievBuild-2009 проведена широкая деловая программа с участием Национального союза архитекторов Украины, Гильдии ландшафтных дизайнеров, ведущих экспертов и представителей компаний лидеров мировой строительной отрасли.

В рамках официальной программы состоялось награждение лучших компаний-участников в нескольких номинациях:

– призы «Высокий стиль экспозиции» получили компании «Центр детского и спортивного оборудования», Toscana Promozione National Group, Геостар, Завод им. С. Ковальской, Aleluia Ceramica S. A.;

– медаль «За верность традициям» – компания BLACK&DECKER за 12-летнее участие в выставке KievBuild; компания CERIC за 6-летнее участие в выставке KievBuild.



Иновационные технологии стеновых материалов предлагали на стенде CISMAR AUTOMAZIONI (Италия)



Дозаторы весовые и весоизмерительную технику представило НПП «Техноваги» (Львов, Украина)



Группа компаний «Элтикон» (Белоруссия, Украина, Россия) представила различные системы автоматизации предприятий промышленности строительных материалов



Оборудование для обустройства детских площадок представила группа компаний InterAtletika (Киев)



С проектами гражданских зданий Украины 30-х гг. XX в. можно было ознакомиться на стенде национального заповедника София Киевская (Киев)